

提倡勤俭节约 反对铺张浪费

我市3000余家社会组织争做“食尚”代言人

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 珍惜食物,剩余打包,鼓励推出半份菜、小份菜……8月27日,记者从市民政局获悉,日前该局向全市3000余家社会组织发出倡议,提倡勤俭节约,反对铺张浪费。倡议发出后,3000余家社会组织争做“食尚”代言人。

据了解,市民政局从加强宣传教育、倡导理性消费、创新服务模式三个方面对全市社会组织发出倡议,号召社会组织在醒目位置张贴宣传语、设置宣传牌、播放宣传片等,积极营造全民节约、浪费可耻、节约光荣的良好氛

围。倡议发出后,立刻在全市3000余家社会组织中引发热议。各社会组织纷纷响应,用实际行动支持倡议,争做节约光荣、浪费可耻的“食尚”代言人。

“尽管我国粮食生产连年丰收,但我们仍要保持一定的危机意识。作为有责任的社会组织,我们号召所有会员自觉做厉行节约、反对浪费的模范,向‘舌尖上的浪费’说‘不’。”市东方会展会会长于海港说。

“作为社会组织,我们应该成为节约粮食的表率,用我们的行动感召身边的人节约粮食,用我们节约的粮食和资源去帮助更多需要帮助的人。”市慈孝文化促进会会长孙彩云说。



8月27日上午,2020年周口市科技活动周在中心城区五一文化广场正式启动。活动周期间,全市将举办科研机构向社会开放等系列活动,展示疫情防控科研攻关进展、重大科技创新成果、全省优秀科普作品产品、科技活动周20周年成果、科普惠民成效等方面的内容。

记者 张洪涛 摄

西华:

驻村第一书记王俊男成功捐献造血干细胞

□记者 张猛 通讯员 冯光辉

本报讯 “捐献造血干细胞是我15年的心愿,今天终于如愿了。希望患者早日摆脱病魔,身体恢复健康。”8月25日8时,在河南省肿瘤医院造血干细胞采集中心,成功捐献造血干细胞后,西华县人大常委会机关驻村第一书记王俊男说。省、市、县红十字会和西华县人大常委会机关相关工作人员共同见证了这一充满大爱的时刻。

王俊男告诉记者,在18岁那年,他就成功加入了中华骨髓库。一晃15年过去了,王俊男从一名学生成长为一名共产党员。

今年6月份,得知自己和一名白血病患者初步匹配成功后,王俊男说:“捐献造血干细胞治病救人,是我15年来的心愿,今天终于如愿了。”

据了解,王俊男捐献的造血干细胞已于25日下午植入患者体内。

女孩帮做家务遭意外 手臂伸进洗衣机被“甩”骨折

□记者 黄佳

本报讯 在洗衣机脱水桶还在旋转时,女孩果果(化名)伸手去拿衣服,不料手臂被卷入洗衣机,导致骨折。8月27日上午,果果在周口协和骨科医院小儿骨科成功做完微创手术。

据了解,9岁的果果是郸城县人,现和在外务工的父母居住。据果果父亲王先生介绍,8月25日上午,果果的母亲把衣服放进洗衣机内就外出工作了。由于他家里使用的是波轮洗衣机,洗衣机在甩干衣服时,机盖打开后仍

能工作。果果取衣服时,洗衣机仍在工作,结果发生意外。随后,王先生带果果去当地医院治疗。当地医院的医生让他们去专业的儿童骨科医院治疗。王先生便驱车8小时赶到周口协和骨科医院。

“到我们这里的时候,果果已出现右臂肿胀、畸形,活动受限。”周口协和骨科医院小儿骨科主治医生郝新磊介绍,CT显示,果果的右肱骨干有两处螺旋形骨折。

接受微创手术后,果果目前正在康复治疗中。

周口俪婴妇女儿童医院 举行专家进社区义诊活动



8月26日,俪婴妇女儿童医院妇产科专家谭献春、儿科专家崔自强等一行近20人走进中心城区紫荆花园小区,开展义诊活动。

记者 普淑娟 摄